
ATA DA 4.ª (QUARTA) SESSÃO SOLENE DA 4.ª
(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª
(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DOS

DEPUTADOS

PEDRO

MATOS E

SÉRGIO

AGUIAR.

 

Às dezoito horas de dez de fevereiro de dois mil e vinte e seis,

compareceram ao Plenário 13 de Maio da Assembléia

Legislativa do Estado do Ceará os deputados eleitos,

diplomados e empossados para a Trigésima Primeira

Legislatura do Estado do Ceará, Pedro Matos e Sérgio Aguiar.

 

Invocando a proteção de Deus, o presidente Pedro Matos

declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 27 anos



da Federação das Associações dos Jovens Empresários do Ceará

- Fajece, em atendimento a requerimento de sua autoria

subscrito pelos deputados Cláudio Pinho, Queiroz Filho e

Sargento Reginauro, deferido pela presidência da Alece.

 

O presidente Pedro Matos convidou para compor a mesa o

presidente da Fajece, José Valdemir Alves; o procurador da

República no Estado do Ceará, Ricardo Magalhães de

Mendonça; a superintendente do Banco do Nordeste do Brasil –

BNB no Ceará, Eliane Libânio Brasil; o presidente do Conselho

Deliberativo do Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e

Pequenas Empresas - Sebrae e da Federação das Associações do

Comércio, Indústria, Serviços e Agropecuária do Ceará – Facic,

José Cid Sousa Alves; o presidente do Sindicato das Indústrias

da Construção Civil – Sinduscon, Patrolino Dias de Souza, e o

presidente do Sindicato das Empresas de Asseio e Conservação

– Siacec. e vice-presidente da Fecomércio, Luiz Fernando

Bittencourt.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida da exibição de vídeo

institucional da Alece. 

 



O mestre de cerimônias Ronaldo César informou que a Fajece

foi fundada em 1999 e seus 27 anos de atuação caracterizam-se

pela promoção do empreendedorismo jovem, pela formação de

lideranças e pela articulação entre associações empresarias

juvenis cearenses; que a entidade desempenha importante papel

no fortalecimento do ecossistema empresarial local, fomentando

iniciativas de capacitação, inovação, responsabilidade social e

articulação institucional entre jovens empresários dos

municípios cearenses, contribuindo para a criação de redes de

cooperação para o desenvolvimento de políticas de apoio ao

empreendedorismo e para a construção de espaços de

interlocução entre setor produtivo e poder público.

 

O presidente Pedro Matos cumprimentou as pessoas presentes e

declarou que a trajetória da entidade se confunde com o avanço

do empreendedorismo cearense, trazendo consigo a marca da

inovação, da resiliência e do comprometimento com o

desenvolvimento econômico e social; que nasceu do

inconformismo de jovens que acreditavam ser possível

empreender com propósito, dialogar com o poder público,

fortalecer instituições e formar lideranças.

 

Na sequência, o deputado Sérgio Aguiar disse que a atuação da

organização contribui para que jovens tenham um espaço de

comunicação, trocas de experiências e alinhamento para o



aproveitamento de oportunidades; que a Fajece e a AJE são um

diferencial para o Ceará dada a potência da instituição para

gerar postos de trabalho e renda.

 

José Valdemir Lima Alves agradeceu à Alece pela homenagem

em nome de cada membro da federação e revelou a dificuldade

para compor a mesa desta solenidade, argumentando que

definir os homenageados de hoje é tarefa árdua, pois todos que

participam da Fajece tem papel imprescindível na organização.

 

Ato contínuo, o presidente Pedro Matos entregou os certificados

às pessoas homenageadas.

 

Representando os homenageados, José Cid Sousa Alves do

Nascimento afirmou que o momento é de honra e alegria e

defendeu que os participantes de associações de jovens

empresários evoluem significativamente e com comprovada

capacidade de impulsionar setores produtivos.

 

Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará. 

 



Nada mais havendo a tratar, o presidente Pedro Matos encerrou

a solenidade.

 

Foi levantada a Sessão.
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